
 
 

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA  
REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA 

 

 Reunião: Colegiado do Curso de Medicina por webconferência 

Data e horário: 21/10/2020 (das 16:05 às 17:30) 

Organização da reunião: Coordenação do curso de Medicina  

 

 

 LISTA DE PRESENÇA  

 

Nome Presença 

ALESSANDRA PAWELEC DA SILVA (presidente) PRESENTE 

ADRIANA CHALITA GOMES PRESENTE 

ALESSANDRO DA COSTA MACHADO PRESENTE 

ANTONIO MACHADO FELISBERTO JUNIOR PRESENTE 

CARLOS EDUARDO FLITCH PRESENTE 

CAROLINA LEAO ODERICH AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

ELTON GOMES DA SILVA  PRESENTE 

FABIANA AIDAR FERMINO PRESENTE 

LUDYMILLA RODRIGUES FURLAN  PRESENTE 

PATRICIA MARIA DE OLIVEIRA MACHADO PRESENTE 

TATIANA PINHEIRO ROCHA DE SOUZA ALVES PRESENTE 

IVANIR DOS SANTOS PRESENTE 

JACKELINE GONÇALVES DE SOUZA PRESENTE 

MATHEUS JUCÁ PRESENTE 

JOCELI CRISTINA LEITE DE MORAIS (secretária) PRESENTE 

CRISTIANE STOCCO BASSO (convidada) PRESENTE 

GEISA LEMOS HEIN (convidada) PRESENTE 



 
 

2. PAUTA 

1. Homologação da aprovação ad referendum do componente curricular optativo 

MED0137 –Tópicos em Reumatologia (34h). 

2. Aprovação de outros planos de ensino de 2020.5. 

3. Aprovação de proposta de modificações no PPC sugeridas pelo NDE a partir de 

apontamentos do MEC. 

4. Aprovação da indicação de nova vice coordenadora. 

5. Aprovação de proposta de colação antecipada para a T2. 

 

3. DECISÕES / ENCAMINHAMENTOS 

1. Homologação da aprovação ad referendum do componente curricular optativo 

MED0137 –Tópicos em Reumatologia (34h). 

Foi aprovado ad referendum a criação do componente optativo MED0137 – Tópicos em 

Reumatologia, oferecido no período remoto emergencial (ERE). Sendo necessário, ser 

aprovado por este colegiado. 

DECISÂO: Após votação, por unanimidade, foi aprovada a criação da disciplina optativa 

MED0137, ofertada no ERE 2020.5. 

 

2. Aprovação de outros planos de ensino de 2020.5. 

Segue a lista dos planos de ensino dos componentes curriculares ofertados no período do 

Ensino Remoto Emergencial (ERE) de 2020 que passaram por aprovação deste colegiado: 

MED0137 - Tópicos em Reumatologia. 

MED1037 - Problemas Clínicos Relevantes da Mulher na Atenção Primária à Saúde. 

MED21114 - Problemas Clínicos Relevantes na Saúde Mental (Prática - ERE). 

MED1040 - Situações Prevalentes em Clínica-Cirúrgica. 

MED1038 - Problemas Clínicos Relevantes do Adulto na Urgência e Emergência.  

Além destes, planos de ensino dos componentes curriculares do Internato também 

passaram por aprovação. 

 

 



 
 

DECISÂO: Foram aprovados por unanimidade, após votação, os planos de ensino das 

disciplinas acima listadas do Ensino Remoto Emergencial de 2020. 

 

3. Aprovação de proposta de modificações no PPC sugeridas pelo NDE a partir 

de apontamentos do MEC.  

A presidente do colegiado, professora Alessandra Pawelec, comunicou ao colegiado sobre 

a proposta de modificações no PPC sugeridas pelo NDE a partir de apontamentos do MEC. 

Consultou os membros sobre a análise do documento e envio de sugestões via e-mail 

institucional. E se comprometeu a enviar a proposta de modificações do PPC até a semana 

que vem para apreciação e manifestação dos membros. 

DECISÂO: Após votação, os membros do colegiado, concordaram em analisar o 

documento e enviar possíveis sugestões via e-mail institucional. 

4. Aprovação da indicação de nova vice coordenadora. 

A presidente do colegiado, professora Alessandra Pawelec, informou aos membros que a 

professora Adriana Chalita solicitou a exoneração do cargo de vice coordenadora do curso 

de Medicina da UNILA, e apresentou a indicação da professora Tatiana Pinheiro Rocha de 

Souza Alves para a ocupação do cargo. 

DECISÃO / ENCAMINHAMENTO: Após a votação, foi aprovada por unanimidade a 

indicação da professora Tatiana Pinheiro para ocupação do cargo de vice coordenadora do 

curso de Medicina da UNILA. 

 

5. Aprovação de proposta de colação antecipada para a T2. 

As representantes dos(as) discentes da segunda turma do curso de Medicina da UNILA - 

T2, Cristiane Stocco e Geiza Lemos, apresentaram as razões da solicitação da antecipação 

da colação de grau para a turma, sendo elas:  

 A data limite de 20/11, estipulada pela UNILA (PROGRAD, cerimonial e reitoria) 

para consolidação das turmas, para que possam participar da última cerimônia 

presencial do ano de 2020 a ser realizada no dia 04/12; 

 A possibilidade de poderem atuar como profissionais, já em 2020, principalmente 

nas ações relacionadas à pandemia do Covid-19; 



 
 

 A última oportunidade de confraternização presencial entre os formandos da turma, 

contando também com a presença de seus familiares; 

 O fato de muitos já terem concluído o estágio eletivo e TCC. 

Diante das razões apresentadas, após a apreciação das considerações dos membros do 

colegiado, foi votada a proposta de que o colegiado permite que seja feita a consolidação 

das notas e frequências dos discentes da segunda turma do curso de Medicina (T2) 

matriculados em turmas do internato até 20/11/20. Ressalva-se que os discentes da terceira 

turma do curso de Medicina (T3), também matriculados nestes módulos, completem a carga 

horária total, e a consolidação de suas notas e frequências seja realizada após finalizado o 

módulo, ou seja, após a finalização das atividades. Segue a relação das turmas do 

internato: 

 MED0223 – INTERNATO EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE 1.1 

 MED0224 – INTERNATO EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE 1.2 

 MED0225 – INTERNATO EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE 1.3 

 MED0226 – INTERNATO EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE 2.1 

 MED0227 – INTERNATO EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE 2.2 

 

DECISÃO / ENCAMINHAMENTO: Após a votação, foi aprovada pela maioria dos membros 

a proposta de antecipação da consolidação de nota e frequência de discentes da T2 

matriculados em turmas de internato, na data limite de 20/11/2020. 
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